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Inked, una collezione versatile di decori stampati, dal fashion al sobrio, 
realizzati per ispirare al massimo la creatività. Prodotto nel Regno Unito con la 
più recente tecnologia di stampa digitale, Inked è una collezione di stoviglie 
ad alte prestazioni. Stampato in-glaze, la decorazione protetta dallo smalto 
è garantita per durare nel tempo. Progettato per esaltare le pietanze più 
ricercate, Inked celebra la creatività, la versatilità e lo style.

Wir stellen Inked vor, eine vielseitige Kollektion gedruckter Designs, von gewagt 
bis dezent, die Sie zu einer kreativen Gestaltung Ihrer Gedecke inspirieren 
soll. Inked wird in Großbritannien mit der neuesten Digitaldrucktechnologie 
hergestellt und ist eine leistungsstarke Geschirrkollektion. Das Dekor wird 
unterhalb der Glasur gedruckt und mit einer schützenden Schicht aus 
haltbarer Glasur versehen, um ein langlebiges Produkt zu schaffen. Inked 
wurde entwickelt, um die Präsentation von Speisen zu verbessern, und 
zelebriert Kreativität, Vielseitigkeit und Muster - und erweckt Visionen zum 
Leben.

Voici Inked, une collection polyvalente de motifs imprimés, des plus 
audacieux aux plus discrets, conçue pour inspirer la créativité des chefs. 
Fabriquée au Royaume-Uni à l’aide de la dernière technologie d’impression 
numérique, Inked est une collection de vaisselle performante. Imprimée sur 
émail, la décoration bénéficie d’une couche protectrice d’émail durable 
pour créer un produit à longue durée de vie. Conçue pour révéler le dressage 
des aliments, Inked célèbre la créativité, la polyvalence et les motifs.

Presentamos la gama Inked, una colección versátil de diseños impresos tanto 
atrevidos como sutiles, creados para inspirar su expresión creativa. Fabricada 
en el Reino Unido con la última tecnología de impresión digital, Inked es una 
colección de vajilla de alto rendimiento. Impresa en esmalte, la decoración 
se beneficia de una capa protectora de esmalte duradero para crear un 
producto de larga duración. Diseñada para elevar la presentación de los 
alimentos, Inked celebra la creatividad, la versatilidad y el diseño, dando 
vida a la visión.

32

Introducing Inked, a versatile collection 
of printed designs, from bold to 
understated, crafted to inspire your 
creative expression. 

Designed & manufactured in the UK using the latest 
Digital Print technology, Inked is a performance tableware 
collection. Printed in-glaze, the decoration benefits from a 
protective layer of durable glaze to create a long-lasting 
product.

Designed to elevate food presentation, Inked celebrates 
Creativity, Versatility and Pattern - bringing vision to life.
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Taking its name from the Lyra constellation, the collection 
features a distinct starburst design across two colourways. 

Framed by its cosmic pattern, Lyra allows for creative 
freedom combining decorative pattern with white space.

Celestial Forms

Lyra

Ispirata al nome dalla costellazione della Lyra, la collezione presenta un distinto design a stella. 
Incorniciato dal suo motivo cosmico, Lyra consente la libertà creativa combinando il motivo 
decorativo con lo spazio bianco.

Die Kollektion ist nach dem Sternbild Lyra benannt und zeichnet sich durch ein ausgeprägtes 
Sternenstaub-Design aus.Umrahmt von seinem kosmischen Muster, lässt Lyra kreativen Freiraum, 
indem es dekorative Muster mit weißem Raum kombiniert.

Tirant son nom de la constellation de la Lyre, la collection présente un design distinctif en forme 
d’étoile. Encadrée par son motif cosmique, Lyra laisse libre cours à la créativité en combinant motif 
décoratif et espace blanc.

Tomando su nombre de la constelación de Lyra, la colección presenta un distintivo diseño de 
estallido de estrellas. Enmarcada por su patrón cósmico, Lyra permite libertad creativa, combinando 
el patrón decorativo con el espacio en blanco.
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Lyra

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each Piece is Unique

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Coupe Plate
 ILYBEV111

28.8cm  11¼”
CTN QTY 12
€20.16 

Coupe Plate
 ILYBEV101

26cm  10¼”
CTN QTY 12
€14.24 

Coupe Plate
 ILYBEVP81

21.7cm  8 ”
CTN QTY 12
€12.04 

Coupe Plate
 ILYBEVP61

16.5cm  6½”
CTN QTY 12
€7.90 

Coupe Bowl
 ILYBEVB91

24.8cm  9¾”
113.6cl  40oz
CTN QTY 12
€20.16 

Coupe Bowl
 ILYBEVB71

18.2cm  7¼”
42.6cl  15oz
CTN QTY 12
€12.04 

Chefs' 
Walled Plate
ILYBWP261
26cm  10¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€24.76 

Chefs'
Walled Plate
ILYBWP211
21cm  8¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€19.61 

Chefs' Oblong
Plate No.4
ILYBXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6
€39.64 

Chefs' Oblong
Plate No.3
ILYBXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12
€26.74 

Cappuccino
Cup

 ILYBCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12
€8.30 

Cappuccino
Cup

 ILYBCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12
€10.07 

Espresso
Cup

 ILYBCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12
€6.49 

Espresso
Saucer

 ILYBESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12
€6.28 
(Fits ILYBCEB91)

Tasting Tray
ILYBOF331
32.3 x 10.5cm
12¾ x 4⅛”
CTN QTY 6
€23.55 

Tasting Tray
ILYBOF301
29.5 x 8.8cm
11½ x 3⅜"
CTN QTY 6
€21.85 

Tasting Tray
ILYBOF231
24.7 x 8.8cm
9¾ x 3¼"
CTN QTY 6
€19.87 

Saucer
 ILYBCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12
€7.12  
(Fits ILYBCB281
& ILYBCB201)

Organic
Walled Bowl
ILYBWOB11
20cm 7 ”
H: 4.5cm
CTN QTY 6
€21.57 

Organic
Walled Bowl
ILYBWOB21
23cm 9”
H: 4.5cm
CTN QTY 6
€27.24 

Blue
Code: ILYB
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Lyra

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each Piece is Unique

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Coupe Plate
 ILYPEV111

28.8cm  11¼”
CTN QTY 12
€20.16 

Coupe Plate
 ILYPEV101

26cm  10¼”
CTN QTY 12
€14.24 

Coupe Plate
 ILYPEVP81

21.7cm  8 ”
CTN QTY 12
€12.04 

Coupe Plate
 ILYPEVP61

16.5cm  6½”
CTN QTY 12
€7.90 

Coupe Bowl
 ILYPEVB91

24.8cm  9¾”
113.6cl  40oz
CTN QTY 12
€20.16 

Coupe Bowl
 ILYPEVB71

18.2cm  7¼”
42.6cl  15oz
CTN QTY 12
€12.04 

Chefs' 
Walled Plate
ILYPWP261
26cm  10¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€24.76 

Chefs'
Walled Plate
ILYPWP211
21cm  8¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€19.61 

Chefs' Oblong
Plate No.4
ILYPXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6
€39.64 

Chefs' Oblong
Plate No.3
ILYPXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12
€26.74 

Cappuccino
Cup

 ILYPCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12
€8.30 

Cappuccino
Cup

 ILYPCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12
€10.07 

Espresso
Cup

 ILYPCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12
€6.49 

Espresso
Saucer

 ILYPESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12
€6.28 
(Fits ILYPCEB91)

Tasting Tray
ILYPOF331
32.3 x 10.5cm
12¾ x 4⅛”
CTN QTY 6
€23.55 

Tasting Tray
ILYPOF301
29.5 x 8.8cm
11½ x 3⅜"
CTN QTY 6
€21.85 

Tasting Tray
ILYPOF231
24.7 x 8.8cm
9¾ x 3¼"
CTN QTY 6
€19.87 

Saucer
 ILYPCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12
€7.12 
(Fits ILYPCB281
& ILYPCB201)

Organic
Walled Bowl
ILYPWOB11
20cm 7 ”
H: 4.5cm
CTN QTY 6
€21.57 

Organic
Walled Bowl
ILYPWOB21
23cm 9”
H: 4.5cm
CTN QTY 6
€27.24 

Pink
Code: ILYP
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The Era design creates a retro vibe, with it’s radial print 
that takes inspiration from the Mod subculture of the 
1950’s and 1960’s. An ideal platform for food, the Era 

pattern perfectly frames a chef’s creative composition.

Retro-Inspired Vibes

Era

Il design Era si inspira alle tavole retrò, una stampa particolare che prende ispirazione dal design 
unico degli anni ‘50 e ‘60. Una cornice ideale per le preprazioni creative di ogni chef.

Das Era-Design sorgt mit seinem Radialdruck, der von der Mod-Subkultur der 1950er und 1960er Jahre 
inspiriert ist, für eine Retro-Atmosphäre. Das Era-Muster ist ein optimaler Rahmen für Lebensmittel und 
setzt die kreative Komposition eines Kochs perfekt in Szene.

e design Era s’inspire des décors rétro, un imprimé distinctif qui s’inspire du design unique des années 
1950 et 1960. Un cadre idéal pour les préparations créatives de chaque chef.

El diseño Era crea un ambiente retro, con su diseño radial que se inspira en la subcultura británica 
‘Mod’ de los años cincuenta y sesenta. Un lienzo en blanco ideal para la comida, Era enmarca a la 
perfección la composición creativa de un chef.
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Coupe Plate
 ERABEV111

28.8cm  11¼”
CTN QTY 12
€20.16

Coupe Plate
 ERABEV101

26cm  10¼”
CTN QTY 12
€14.24

Coupe Plate
 ERABEVP81

21.7cm  8 ”
CTN QTY 12
€12.04

Coupe Plate
 ERABEVP61

16.5cm  6½”
CTN QTY 12
€7.90

Coupe Bowl
 ERABEVB91

24.8cm  9¾”
113.6cl  40oz
CTN QTY 12
€20.16

Coupe Bowl
 ERABEVB71

18.2cm  7¼”
42.6cl  15oz
CTN QTY 12
€12.04

Era
Blue
Code: ERAB

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each Piece is Unique

Chefs' 
Walled Plate
ERABWP261
26cm  10¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€24.76

Chefs'
Walled Plate
ERABWP211
21cm  8¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€19.61

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
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Cappuccino
Cup

 ERAGCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12
€8.30

Espresso
Cup

 ERAGCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12
€6.49

Espresso
Saucer

 ERAGESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12
€6.28
(Fits ERAGCEB91)

Tasting Tray
ERAGOF331
32.3 x 10.5cm
12¾ x 4⅛”
CTN QTY 6
€23.55

Tasting Tray
ERAGOF301
29.5 x 8.8cm
11½ x 3⅜"
CTN QTY 6
€21.85

Tasting Tray
ERAGOF231
24.7 x 8.8cm
96/8  x 3⅜"
CTN QTY 6
€19.87

Saucer
 ERAGCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12
€7.12
(Fits ERAGCB281
& ERAGCB201)

Era

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each Piece is UniqueGrey
Code: ERAG

Coupe Plate
 ERAGEV111

28.8cm  11¼”
CTN QTY 12
€20.16

Coupe Plate
 ERAGEV101

26cm  10¼”
CTN QTY 12
€14.24

Coupe Plate
 ERAGEVP81

21.7cm  8 ”
CTN QTY 12
€12.04

Coupe Plate
 ERAGEVP61

16.5cm  6½”
CTN QTY 12
€7.90

Coupe Bowl
 ERAGEVB91

24.8cm  9¾”
113.6cl  40oz
CTN QTY 12
€20.16

Large
Coupe Bowl

 ERAGPLC21
31cm 12”
240cl 84.5oz
CTN QTY 6
€30.45

Coupe Bowl
 ERAGEVB71

18.2cm  7¼”
42.6cl  15oz
CTN QTY 12
€12.04

Chefs' 
Walled Plate
ERAGWP261
26cm  10¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€24.76

Chefs'
Walled Plate
ERAGWP161
15.7cm  6⅛”
H: 2cm
CTN QTY 6
€17.81

Profile Plate
 ERAGVP581

27.6cm  10⅞”
CTN QTY 12
€12.41

Profile Plate
 ERAGVP8 1

21cm  8¼”
CTN QTY 12
€7.61

Profile Plate
 ERAGVP651 

17cm  6⅝”
CTN QTY 12
€5.76

Wide Rim Bowl
 ERAGVWBL1 

28cm  11”
46.8cl  16.5oz
CTN QTY 12
€20.62

Chefs'
Walled Plate
ERAGWP211
21cm  8¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€19.61

Wide Rim Bowl
 ERAGVWBM1 

24cm  9½”
28.4cl  10oz
CTN QTY 12
€17.65

Chefs' Oblong
Plate No.4
ERAGXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6
€39.64

Chefs' Oblong
Plate No.3
ERAGXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12
€26.74

Cappuccino
Cup

 ERAGCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12
€10.07

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
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Contemporary and striking, the new Tide design draws its 
inspiration from the fluid and organic shapes of coastal 
landscapes. The balance of white space and reactive 

colour means Tide is perfect for premium food presentation 
and modern hospitality settings. 

Contemporary Fluidity

Tide

Contemporaneo e sorprendente, il nuovo design Tide trae ispirazione dalle forme fluide e organiche 
dei paesaggi costieri. L’equilibrio tra spazio bianco e colore reagente rende Tide perfetto per gli 
ambienti e le preparazioni più moderne. 

Das neue Design von Tide ist modern und auffallend. Es ist inspiriert von den fließenden und 
organischen Formen einer Küstenlandschaft. Durch die Ausgewogenheit von weißem Raum und 
reaktiven Farben eignet sich Tide perfekt für die Präsentation von hochwertigen Speisen, kombiniert 
mit moderner Gastlichkeit.

Contemporain et saisissant, le nouveau design Tide s’inspire des formes fluides et organiques des 
paysages côtiers. L’équilibre entre l’espace blanc et les couleurs réactives permet à Tide d’être une 
solution idéale pour les établissements contemporains et les dressages les plus modernes.

Contemporáneo y llamativo, el nuevo diseño de Tide se inspira en las formas fluidas y orgánicas de 
los paisajes costeros. El equilibrio entre el espacio en blanco y el color reactivo hace que Tide sea 
perfecto para la presentación de alimentos de primera calidad y entornos de hostelería modernos.
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Tide

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each Piece is UniqueBlack
Code: TDBK

Saucer
 TDBKCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12
€7.12
(Fits TDBKCB281
& TDBKCB201)

Espresso
Cup

 TDBKCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12
€6.49

Espresso
Saucer

 TDBKESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12
€6.28
(Fits TDBKCEB91)

Coupe Bowl
 TDBKEVB71

18.2cm  7¼”
42.6cl  15oz
CTN QTY 12
€12.04

Cappuccino
Cup

 TDBKCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12
€8.30

Cappuccino
Cup

 TDBKCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12
€10.07

Tasting Tray
TDBKOF331
32.3 x 10.5cm
12¾ x 4⅛”
CTN QTY 6
€23.55

Chefs’ Organic
Walled Plate
TDBKOW211
21cm 8¼“
H: 2cm
CTN QTY 6
€19.61

Chefs’ Walled
Oblong Plate
TDBKWO291
30 x 15.4cm
11¾” x 6”
H: 2cm
CTN QTY 6
€27.35

Chefs’ Walled
Oblong Plate
TDBKWO341
35 x 18.5cm
13¾” x 7¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€40.91

Chefs' Triangle
Plate
TDBKTC261
26.5 x 20.5cm
10⅜ x 8"
CTN QTY 12
€23.87

Chefs'
Geo Plate
TDBKGE351
35 x 18.5cm
13¾ x 7¼"
CTN QTY 6
€36.25

Chefs'
Geo Plate
TDBKGE301
30 x 15.5cm
11¾ x 6⅛"
CTN QTY 12
€24.20

Organic
Walled Bowl
TDBKWOB21
23cm 9”
H: 4.5cm
CTN QTY 6
€27.24

Coupe Plate
 TDBKEV111

28.8cm  11¼”
CTN QTY 12
€20.16

Coupe Plate
 TDBKEV101

26cm  10¼”
CTN QTY 12
€14.24

Coupe Plate
 TDBKEVP81

21.7cm  8 ”
CTN QTY 12
€12.04

Coupe Plate
 TDBKEVP61

16.5cm  6½”
CTN QTY 12
€7.90

Coupe Bowl
 TDBKEVB91

24.8cm  9¾”
113.6cl  40oz
CTN QTY 12
€20.16

Tasting Tray
TDBKOF301
29.5 x 8.8cm
11½ x 3⅜"
CTN QTY 6
€21.85

Tasting Tray
TDBKOF231
24.7 x 8.8cm
96/8  x 3⅜"
CTN QTY 6
€19.87

Chefs’ Organic
Walled Plate
TDBKOW261
25.5cm 10”
H: 2cm
CTN QTY 6
€24.76

Organic
Walled Bowl
TDBKWOB11
20cm 7 ”
H: 4.5cm
CTN QTY 6
€21.57

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
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Coupe Plate
 TDGDEV111

28.8cm  11¼”
CTN QTY 12
€20.16

Coupe Plate
 TDGDEV101

26cm  10¼”
CTN QTY 12
€14.24

Chefs’ Organic
Walled Plate
TDGDOW211
21cm 8¼“
H: 2cm
CTN QTY 6
€19.61

Chefs' Triangle
Plate
TDGDTC261
26.5 x 20.5cm
10⅜ x 8"
CTN QTY 12
€23.87

Cappuccino
Cup

 TDGDCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12
€8.30

Cappuccino
Cup

 TDGDCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12
€10.07

TideTide

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each Piece is UniqueGold
Code: TDGD

Chefs'
Geo Plate
TDGDGE301
30 x 15.5cm
11¾ x 6⅛"
CTN QTY 12
€24.20

Coupe Plate
 TDGDEVP81

21.7cm  8 ”
CTN QTY 12
€12.04

Coupe Plate
 TDGDEVP61

16.5cm  6½”
CTN QTY 12
€7.90

Coupe Bowl
 TDGDEVB91

24.8cm  9¾”
113.6cl  40oz
CTN QTY 12
€20.16

Coupe Bowl
 TDGDEVB71

18.2cm  7¼”
42.6cl  15oz
CTN QTY 12
€12.04

Organic
Walled Bowl
TDGDWOB21
23cm 9”
H: 4.5cm
CTN QTY 6
€27.24

Chefs’ Organic
Walled Plate
TDGDOW261
25.5cm 10”
H: 2cm
CTN QTY 6
€24.76

Organic
Walled Bowl
TDGDWOB11
20cm 7 ”
H: 4.5cm
CTN QTY 6
€21.57

Chefs’ Walled
Oblong Plate
TDGDWO291
30 x 15.4cm
11¾” x 6”
H: 2cm
CTN QTY 6
€27.35

Chefs’ Walled
Oblong Plate
TDGDWO341
35 x 18.5cm
13¾” x 7¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€40.91

Chefs'
Geo Plate
TDGDGE351
35 x 18.5cm
13¾ x 7¼"
CTN QTY 6
€36.25

Tasting Tray
TDGDOF331
32.3 x 10.5cm
12¾ x 4⅛”
CTN QTY 6
€23.55

Tasting Tray
TDGDOF301
29.5 x 8.8cm
11½ x 3⅜"
CTN QTY 6
€21.85

Tasting Tray
TDGDOF231
24.7 x 8.8cm
96/8  x 3⅜"
CTN QTY 6
€19.87

Saucer
 TDGDCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12
€7.12
(Fits TDGDCB281
& TDGDCB201)

Espresso
Cup

 TDGDCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12
€6.49

Espresso
Saucer

 TDGDESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12
€6.28
(Fits TDGDCEB91)

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
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Taking inspiration from pathways carved by water, Delta  
features subtle texture and colour, ensuring the cuisine 

takes centre stage. In-glaze decoration offers added 
durability making it perfect for busy kitchens, whilst the 

semi-matte finish gives a contemporary feel.

Flowing Texture

Delta

Prendendo ispirazione dai percorsi scavati dall’acqua, con la sua decorazione gentile e leggera, 
Delta è perfetta per mettere al centro dell’attenzione la cucina. La decorazione sotto smalto 
durevole e resistente rende il prodotto perfetto per l’utilizzo professionale, mentre la finitura semi-
opaca conferisce un tocco contemporaneo.

Delta ist vom fließenden Wasser inspiriert und bietet subtile Texturen und Farben, die dafür sorgen, 
dass die Küche im Mittelpunkt steht. Die glasierte Dekoration bietet zusätzliche Haltbarkeit und eignet 
sich daher perfekt für stark beanspruchte Küchen, während die seidenmatte Oberfläche einen 
modernen Eindruck vermittelt.

S’inspirant des chemins creusés par l’eau, Delta présente des textures et des couleurs subtiles, 
garantissant que la cuisine occupe le devant de la scène. La décoration sous émail offre une 
durabilité accrue, ce qui la rend idéale pour les établissements très fréquentés. La finition semi-mate 
confère une touche contemporaine.

Inspirándose en los caminos tallados por el agua, Delta presenta una textura y un color sutiles, que 
garantizan el protagonismo de la cocina. La decoración en esmalte ofrece una mayor durabilidad, 
lo que la hace perfecta para cocinas con mucho trabajo, mientras que el acabado semimate 
aporta un toque contemporáneo.
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REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each Piece is Unique

Delta
Grey
Code: DELG

Profile Plate
 DELGVP8 1

21cm  8¼”
CTN QTY 12
€7.61

Profile Plate
 DELGVP581

27.6cm  10⅞”
CTN QTY 12
€12.41

Coupe Plate
 DELGEV111

28.8cm  11¼”
CTN QTY 12
€20.16

Coupe Plate
 DELGEV101

26cm  10¼”
CTN QTY 12
€14.24

Espresso
Cup

 DELGCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12
€6.49

Saucer
 DELGCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12
€7.12
(Fits DELGCB281
& DELGCB201)

Profile Plate
 DELGVP651 

17cm  6⅝”
CTN QTY 12
€5.76

Wide Rim Bowl
 DELGVWBL1 

28cm  11”
46.8cl  16.5oz
CTN QTY 12
€20.62

Wide Rim Bowl
 DELGVWBM1 

24cm  9½”
28.4cl  10oz
CTN QTY 12
€17.65

Chefs' Oblong
Plate No.4
DELGXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6
€39.64

Espresso
Saucer

 DELGESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12
€6.28
(Fits DELGCEB91)

Tasting Tray
DELGOF331
32.3 x 10.5cm
12¾ x 4⅛”
CTN QTY 6
€23.55

Tasting Tray
DELGOF301
29.5 x 8.8cm
11½ x 3⅜"
CTN QTY 6
€21.85

Tasting Tray
DELGOF231
24.7 x 8.8cm
9¾ x 3¼"
CTN QTY 6
€19.87

Coupe Bowl
 DELGEVB71

18.2cm  7¼”
42.6cl  15oz
CTN QTY 12
€12.04

Chefs' 
Walled Plate
DELGWP261
26cm  10¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€24.76

Chefs'
Walled Plate
DELGWP211
21cm  8¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€19.61

Chefs'
Walled Plate
DELGWP161
15.7cm  6⅛”
H: 2cm
CTN QTY 6
€17.81

Chefs' Oblong
Plate No.3
DELGXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12
€26.74

Cappuccino
Cup

 DELGCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12
€8.30

Cappuccino
Cup

 DELGCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12
€10.07

Coupe Plate
 DELGEVP81

21.7cm  8 ”
CTN QTY 12
€12.04

Coupe Plate
 DELGEVP61

16.5cm  6½”
CTN QTY 12
€7.90

Coupe Bowl
 DELGEVB91

24.8cm  9¾”
113.6cl  40oz
CTN QTY 12
€20.16

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
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Elements

Crafted by Nature

Elements takes it’s inspiration from the close link between 
ceramic clay and the natural earth that formed it. Finished in 
a semi-matte glaze, Elements features a rustic radial pattern 
and texture. The design is available in colours inspired by the 

landscape, making it ideal for presenting fresh produce.

Si arricchisce la collezione con Elements che trae ispirazione dalle consistenze naturali dell’argilla. Rifinito 
in smalto semi-opaco, Elements ha una particolare texture che ricorda la lavorazione manuale dell’argilla,
è disponibile in nuance naturali perfette per presentare cibi freschi.

Elements verkörpert die enge Verbundenheit zwischen keramischer Masse und der Natur, die sie geformt 
hat. Elements ist mit einer halbmatten Glasur versehen und verfügt über ein rustikales Radialmuster und 
eine rustikale Textur. Das Design ist in, von der Landschaft inspirierten, Farben erhältlich und eignet sich 
daher ideal für die Präsentation frischer Produkte.

Elements s’inspire du lien étroit entre l’argile et la terre naturelle qui l’a formée. Recouvert d’un émail semi-
mat, Elements présente un motif radial et un relief rustique. Le design est disponible dans des couleurs 
inspirées par les paysages, ce qui rend Elements idéal pour présenter des produits frais.

Elements se inspira en el estrecho vínculo entre la arcilla y la tierra natural que la formó. Acabado con un 
esmalte semimate, Elements ofrece un diseño radial de estilo rústico con relieve. El diseño está disponible
en colores inspirados en el paisaje, por lo que resulta ideal para presentar productos frescos.
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REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each Piece is Unique

Elements
Fern
Code: HEFE

Tasting Tray
HEFEOF231
24.7 x 8.8cm
96/8  x 3⅜"
CTN QTY 6
€19.87

Coupe Plate
 HEFEEV111

28.8cm  11¼”
CTN QTY 12
€20.16

Coupe Plate
 HEFEEV101

26cm  10¼”
CTN QTY 12
€14.24

Chefs' Oblong
Plate No.4
HEFEXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6
€39.64

Chefs' Oblong
Plate No.3
HEFEXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12
€26.74

Espresso
Cup

 HEFECEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12
€6.49

Espresso
Saucer

 HEFEESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12
€6.28
(Fits HEFECEB91)

Tasting Tray
HEFEOF331
32.3 x 10.5cm
12¾ x 4⅛”
CTN QTY 6
€23.55

Tasting Tray
HEFEOF301
29.5 x 8.8cm
11½ x 3⅜"
CTN QTY 6
€21.85

Cappuccino
Cup

 HEFECB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12
€8.30

Saucer
 HEFECSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12
€7.12
(Fits HEFECB281
& HEFECB201)

Cappuccino
Cup

 HEFECB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12
€10.07

Coupe Plate
 HEFEEVP81

21.7cm  8 ”
CTN QTY 12
€12.04

Coupe Plate
 HEFEEVP61

16.5cm  6½”
CTN QTY 12
€7.90

Coupe Bowl
 HEFEEVB91

24.8cm  9¾”
113.6cl  40oz
CTN QTY 12
€20.16

Coupe Bowl
 HEFEEVB71

18.2cm  7¼”
42.6cl  15oz
CTN QTY 12
€12.04

Chefs' 
Walled Plate
HEFEWP261
26cm  10¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€24.76

Chefs'
Walled Plate
HEFEWP211
21cm  8¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€19.61

Chefs'
Walled Plate
HEFEWP161
15.7cm  6⅛”
H: 2cm
CTN QTY 6
€17.81

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
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Elements

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each Piece is UniqueCoast
Code: HECO

Saucer
 HECOCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12
€7.12
(Fits HECOCB281
& HECOCB201)

Coupe Bowl
 HECOEVB71

18.2cm  7¼”
42.6cl  15oz
CTN QTY 12
€12.04

Chefs' 
Walled Plate
HECOWP261
26cm  10¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€24.76

Coupe Bowl
 HECOEVB91

24.8cm  9¾”
113.6cl  40oz
CTN QTY 12
€20.16

Cappuccino
Cup

 HECOCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12
€8.30

Espresso
Cup

 HECOCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12
€6.49

Espresso
Saucer

 HECOESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12
€6.28
(Fits HECOCEB91)

Tasting Tray
HECOOF231
24.7 x 8.8cm
96/8  x 3⅜"
CTN QTY 6
€19.87

Coupe Plate
 HECOEV111

28.8cm  11¼”
CTN QTY 12
€20.16

Coupe Plate
 HECOEV101

26cm  10¼”
CTN QTY 12
€14.24

Coupe Plate
 HECOEVP81

21.7cm  8 ”
CTN QTY 12
€12.04

Coupe Plate
 HECOEVP61

16.5cm  6½”
CTN QTY 12
€7.90

Chefs' Oblong
Plate No.4
HECOXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6
€39.64

Chefs' Oblong
Plate No.3
HECOXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12
€26.74

Cappuccino
Cup

 HECOCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12
€10.07

Chefs'
Walled Plate
HECOWP211
21cm  8¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€19.61

Tasting Tray
HECOOF331
32.3 x 10.5cm
12¾ x 4⅛”
CTN QTY 6
€23.55

Tasting Tray
HECOOF301
29.5 x 8.8cm
11½ x 3⅜"
CTN QTY 6
€21.85

Chefs'
Walled Plate
HECOWP161
15.7cm  6⅛”
H: 2cm
CTN QTY 6
€17.81

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
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REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each Piece is Unique

Elements
Dune
Code: HEDU

Tasting Tray
HEDUOF231
24.7 x 8.8cm
96/8  x 3⅜"
CTN QTY 6
€19.87

Chefs' Oblong
Plate No.4
HEDUXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6
€39.64

Chefs' Oblong
Plate No.3
HEDUXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12
€26.74

Coupe Plate
 HEDUEV111

28.8cm  11¼”
CTN QTY 12
€20.16

Coupe Plate
 HEDUEV101

26cm  10¼”
CTN QTY 12
€14.24

Espresso
Cup

 HEDUCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12
€6.49

Espresso
Saucer

 HEDUESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12
€6.28
(Fits HEDUCEB91)

Tasting Tray
HEDUOF331
32.3 x 10.5cm
12¾ x 4⅛”
CTN QTY 6
€23.55

Tasting Tray
HEDUOF301
29.5 x 8.8cm
11½ x 3⅜"
CTN QTY 6
€21.85

Cappuccino
Cup

 HEDUCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12
€8.30

Saucer
 HEDUCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12
€7.12
(Fits HEDUCB281
& HEDUCB201)

Cappuccino
Cup

 HEDUCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12
€10.07

Coupe Plate
 HEDUEVP81

21.7cm  8 ”
CTN QTY 12
€12.04

Coupe Plate
 HEDUEVP61

16.5cm  6½”
CTN QTY 12
€7.90

Coupe Bowl
 HEDUEVB91

24.8cm  9¾”
113.6cl  40oz
CTN QTY 12
€20.16

Coupe Bowl
 HEDUEVB71

18.2cm  7¼”
42.6cl  15oz
CTN QTY 12
€12.04

Chefs' 
Walled Plate
HEDUWP261
26cm  10¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€24.76

Chefs'
Walled Plate
HEDUWP211
21cm  8¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
€19.61

Chefs'
Walled Plate
HEDUWP161
15.7cm  6⅛”
H: 2cm
CTN QTY 6
€17.81

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
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Features & Benefits

Super Vitrified Body
Super Vitrified is a vitreous body that 
does not absorb moisture, it is more hygienic 
and has better heat retention properties.  
Its high resistance to thermal shock helps 
reduce breakages and provides superior 
strength. 

Superior Glaze Finish
Protected by our ecoglaze, a high 
performance glaze that enhances product 
performance, prolonging the life of the 
product, improving stain and metal mark 
resistance and durability.

In-glaze Decoration
The glaze creates a protective layer to add 
lasting durability and improve performance 
during service use.

Print Decoration
Due to the nature of the decorating 
process, tonal variation can be expected, 
making each piece unique.

5 Year Edge Chip Warranty
Selected items covered by our 5 year 
edge chip warranty.

Microwave & Dishwasher Safe

Cuerpo Super Vitrificado
Super Vitrificado es un cuerpo vitreo que 
no absorbe humedad, es más higiénico 
y posee excelentes propiedades de 
retención de calor. Su alta resistencia al 
choque térmico ayuda a reducir roturas.

Esmalte Superior
Protegido por ecoglaze, un esmalte de 
alto rendimiento que realza la durabilidad 
del producto, prolongando la vida útil 
del mismo. Excelente estabilidad evita el 
choque térmico y cuarteamiento.

Decoración sobre esmalte
El esmalte crea una capa protectora que 
añade durabilidad y mejora el rendimiento 
durante el uso.

Proceso de decoración
Debido a la naturaleza del proceso de 
decoración, cabe esperar variaciones 
tonales, lo que hace que cada pieza sea 
única.

5 Años de Garantía contra el Desportillado
Ciertas piezas están cubiertas por la 
garantía contra el desportillado de 5 años.

Seguro para usar en el Microondas 
y Lavavajillas

Super Vitrified Body
Super Vitrified ist ein Porzellanscherben 
der keine Feuchtigkeit absorbiert, 
sowie bestmögliche Hygiene und 
Hitzebeständigkeit bietet. Die sehr hohe 
Temperaturwechselbeständigkeit bewirkt 
Reduzierung von Bruch und bringt  optimale 
Lebensdauer.

Superior Glasur
Bester Schutz durch unser “Ecoglaze”. 
Ein hochwertiges Glasurverfahren für 
höchste Ansprüche an Bruchfestigkeit, 
Lebensdauer und Widerstandsfähigkeit 
gegen Zerkratzen.

In-Glasur-Dekoration
Diese Glasur bildet eine Schutzschicht, die 
für konstante Haltbarkeit des Geschirrs sorgt 
und die höchstmögliche Belastungsfähigkeit 
für die hohen Ansprüche der heutigen 
Gastronomie garantiert.

Dekorationsprozess
Wegen der speziellen Art des 
Dekorationsprozesses kann eine natürliche 
Farbabweichung auftreten, wodurch jedes 
Stück zu einem Unikat wird.

5 Jahre Kantenbruchgarantie
Ausgewählte Produkte haben eine 5-jährige 
Garantie auf Kantenbruch.

Geeignet für Mikrowellen & Geschirrspüler

Super Vetrified
Super Vetrified è un corpo vitreo che non 
assorbe umidità, è più igienico e ha una 
migliore capacità di trattenere il calore.    
La sua alta resistenza agli choc termici aiuta 
a ridurre le rotture e fornisce una maggiore 
forza.

Finitura Smaltata
Protetto da ecoglaze. E’ uno smalto dalle 
alte prestazioni che aumenta la resa del 
prodotto, prolungandone la durata e 
la resistenza alle macchie e  ai graffi da 
metallo.

Decorazione nello smalto
Lo smalto crea uno strato protettivo per 
la decorazione e migliora le prestazioni 
durante l’utilizzo. 

Processo di decorazione
A causa della natura del processo di 
decorazione, le differenze cromatiche 
possono essere presenti, questo rende ogni 
pezzo unico.

5 Anni Di Garanzia Contro Le Sbeccature
Su articoli selezionati abbiamo una garanzia 
di 5 anni contro le sbeccature.

Sicuri nel microonde e in lavastoviglie

Corps Super Vitrifié
Un corps Super Vitrifié est une matière 
Vitrious qui est complètement hermétique, 
très hygiénique et qui n’absorbe pas 
l’humidité. Sa très bonne résistance aux 
chocs thermiques permet d’éviter les 
ébréchures.

Email supérieur
Notre émail de très haute qualité Ecoglaze 
augmente la résistance du produit et en 
prolonge sa durée de vie.

Décoration dans l’émail
L’émail crée une couche protectrice pour 
ajouter une résistance durable et améliorer 
les performances lors de l’utilisation en 
service.

Processus de décoration
En raison de la nature du processus 
de décoration, il faut s’attendre à des 
variations de tonalité, ce qui rend chaque 
pièce unique.

Garantie 5 ans anti-ébréchures
Certaines formes sont couvertes par notre 
garantie 5 ans anti-ébréchures

Résiste au micro-ondes et au 
lave-vaisselle industriel

BS 12875
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